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Rapoarte, proporţii, procente. Recapitulare

1. Aflaţi două numere raţionale care au suma 27 şi raportul 
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2. Stabiliţi dacă se poate forma o proporţie cu termenii 9; 25; 50;18.

3. Rezolvaţi ecuaţiile:  a) 
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4. Dacă o ciocolată de 90 g costă 5 lei, cât ar trebui să coste o ciocolată de 75 g?

5. Ştiind că 
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, calculaţi: a) 
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; b) 
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6. Un om are atâta fân cât să ajungă 90 de zile pentru 4 cai. Dacă ar avea un cal în plus, cât timp le-ar 

      ajunge (cailor ( !) acea cantitate de fân?

7. Aflaţi măsurile unghiurilor unui triunghi, ştiind că sunt direct proporţionale cu 7; 12; 17.

8. Ştiind că raportul dintre diferenţa şi suma a două numere este 
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, aflaţi raportul celor două numere.
9. Un motociclist ar ajunge la destinaţie în 3 ore, dacă ar merge cu viteza de 96 km/h. Dacă ar vrea să

    ajungă la destinaţie în 2 ore si jumătate, ce viteză ar trebui să aibă?

10.  Se scrie o cifră  în dreapta lui 2014. Care este probabilitatea ca numărul obţinut să fie divizibil cu 3 ?
11. Benone ar termina de cosit în grădină în 8 ore. Pandele ar termina de cosit aceeasi grădină în 10  ore. 

       Dacă ar cosi împreună, în cât timp ar termina?

12. Într-o turmă sunt 180 miei şi 210 oi. Cât la sută din turmă reprezintă oile ?
13. O lucrare ar putea fi terminată în 45 de zile de către 12 muncitori. În primele 18 zile au lucrat numai 9

    muncitori. Câţi muncitori trebuie să mai vină, astfel încât lucrarea să fie terminată la timp?

14. Să se împartă numărul 36 în două părţi invers proporţionale cu 4 şi 5.

15. După o scumpire cu 10 % ,o ciocolată costă 1,65 lei. Cât costa înainte de scumpire ?
16. O persoană nu-şi aminteşte în întregime un număr de telefon format din 6 cifre.Totuşi, îşi aminteşte că 

    primele 4 cifre  sunt ‘7201’ şi că una şi doar una din ultimele două cifre este 5. Care este probabilitatea  

    ca, dintr-o singură încercare, să nimerească numărul corect ?

17. Două robinete identice ar umple un bazin în 45 de minute. După ce au funcţionat împreună 15 minute, 

   un rubinet a fost oprit. Cât timp trebuie să mai curgă celălalt robinet pentru a umple bazinul?

18. Într-o cutie se află 17 bile verzi, 25 albe şi 33 negre.Se extrage una, fără a privi. Aflaţi probabilitatea ca 

      bila extrasă să nu fie albă.

19. Uleiul dintr-un butoi a fost consumat în trei zile, astfel:în prima zi 25 % din conţinut, a doua zi o zecime

      din conţinut, iar a treia zi restul de 130 litri. Câţi litri erau iniţial ?

20.  Un leu poate mânca  
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 dintr-o antilopă în 12 ore. În cât timp ar putea să mănânce 
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 din antilopă?

21. După o ieftinire cu 15 %, urmată de o scumpire cu 15 %, un bilet costă 3,91 RON.  Cât a costat înainte?

22. Dacă ar lucra împreună, Bebe, Aubert si Coco ar săpa un şanţ în 16 ore. Au început să sape la ora 6
      dimineaţa, iar la ora 10 a venit să-i ajute Benone. La ce oră va fi terminat de săpat şanţul?

23. Cât la sută din pătratele perfecte de două cifre se divid cu 4?
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